

Следственное управление ходатайствует о передаче материалов проверки по факту совершения мошеннических действий в отношении женщины-сироты, являющейся инвалидом детства



13.10.2021 в правоохранительные органы поступило сообщение о совершении мошеннических действий в отношении женщины-сироты, являющейся инвалидом детства, в котором говорилось, что знакомая женщины вместе с супругом мошенническим способом уговорили заявительницу продать единственное жилье и похитили деньги, а затем также незаконным путем взяли на её имя 4 кредита на общую сумму 400 тыс. рублей, которые также присвоили себе. По словам заявительницы, органы внутренних дел отказывают в возбуждении уголовного дела по фактам нарушения ее прав.

Следственными органами СК России по Новосибирской области инициирован вопрос о передаче материалов доследственной проверки из органов полиции в следственные органы Следственного комитета.

08 Августа 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1713700>